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При явяване на държавен изпит всеки  студент е длъжен да носи студентската 
си книжка, да се яви навреме пред предварително оповестената зала и да 
спази указанията на квесторите за настаняване в залата.

Държавният изпит по специалност „Приложна математика“ е в две части, 
които се провеждат в два дни. През първия ден изпитът е практически 
(решаване на задачи) с продължителност 3 астрономически часа. Към 
въпроси с номера от 1 до 8 и от 10 до 19, могат да бъдат дадени задачи. 
Втория ден изпитът е теоретичен. Изтегля се един въпрос, който се развива 
за 2 астрономически часа. Работите се предават и се прави кратка почивка. 
Тегли се втори въпрос, който също се развива за 2 часа.

По време на всяка една част от изпита листата за писане са осигурени 
и подпечатани от ФМИ, други не се внасят. Пише се само с химикал - 
задължително син или черен цвят. Молив може да се използва само за 
чертежи.

По време на изпита може да се използва официално издадено копие  на 
конспекта (получава се от квесторите). Всички други пособия са забранени.

Забранено е използването на електронни устройства от всякакъв вид. 
Необходимо е всички внесени мобилни устройства и компютърна 
техника да бъдат изключени преди започване на изпита и да бъдат 
оставени на определените за целта места. Намирането при студентите на 
нерегламентирани помощни средства се счита за опит за преписване. По 
време на изпита не се водят разговори, не се пуши и не се излиза от залата.
 
Работите се оценяват от комисия. Практическият и теоретичният изпит 
се оценяват поотделно. При положение, че и на двата изпита оценката е 
по-голяма или равна на 3.00, то крайната оценка от държавния изпит е 
закръглената по правилата средно аритметична оценка от двата изпита. 
В противен случай оценката е слаб (2.00). Оценката се закръгля до втори 
знак след десетичната запетая. Оценките са окончателни и не подлежат на 
преразглеждане.

Според правилника на СУ студентите нямат право на явяване за 
повишаване на оценка от ДИ, ако той е бил успешно положен. Напомняме 
на студентите, че според ЗВО за продължаване на образованието в ОКС 
„Магистър“ (срещу заплащане) е необходима оценка най-малко „добър”  от 
дипломата за ОКС „Бакалавър”.
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